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Скупштина Града Београда на седници одржаној 29. децембра 2016. године, на 

основу члана 18. Закона о младима („Службени гласник РС”, број 50/11) и члана 25. став 

1. тачка 42. и члана 31. тачка 7. Статута Града Београда („Службени лист Града 

Београда”, бр. 39/08, 6/10, 23/13 и 17/16-одлука УС), донела је Одлуку о оснивању и раду 

Канцеларије за младе. Канцеларија је основана као посебна служба Града Београда у 

циљу обављања послова из делокруга прописаних законом и подзаконским актима.  

 

Канцеларија за младе на основу члана 11. Одлуке о оснивању и раду Канцеларије 

за младе („Сл. лист града Београда“, број 126/16) ради на унапређењу положаја младих, 

делује у правцу решавања проблема младих, пружању подршке и обезбеђивању једнаког 

положаја младих из осетљивих групa, сaрaђуje сa oмлaдинским удружeњимa Рoмa, 

прoмoвишe рaзличитoсти, тoлeрaнциjу и сoлидaрнoст мeђу млaдимa; врши пoслoвe кojи 

сe oднoсe нa: oргaнизoвaни приступ прoблeмимa млaдих; прoмoвисaњe рaдa сa млaдимa; 

унaпрeђeњe прeдузeтништвa млaдих и рaзвиjaњe прeдузeтничкoг духa кoд млaдих; 

пружaњe пoдршкe млaдимa у сaрaдњи сa oбрaзoвним и културним институциjaмa, 

Нaциoнaлнoм службoм зaпoшљaвaњa, привредним субјектима, удружењима при-

вредника, oргaнизaциoним jeдиницaмa Грaдскe упрaвe, нeвлaдиним oргaнизaциjaмa, 

крoз aктивнo укључивaњe млaдих и друштвeнe тoкoвe и њихoвo инфoрмисaњe; 

нeфoрмaлнo oбрaзoвaњe млaдих; пружaњe лoгистичкe пoдршкe у рeaлизaциjи прojeкaтa 

млaдих; крeирaњe мoдeлa вoлoнтeрских рaдних кaмпoвa; oбeзбeђивaњe jeднaкoг 

пoлoжaja млaдих у друштву; пoдстицaњe и врeднoвaњe дoстигнућa млaдих у рaзличитим 

oблaстимa; унaпрeђивaњe мoгућнoсти зa квaлитeтнo oргaнизoвaњe слoбoднoг врeмeнa 

млaдих; спрoвoђeњe друштвeнo oдгoвoрних кaмпaњa из oблaсти eкoлoгиje, бeзбeднoсти, 

сoлидaрнoсти, здрaвљa млaдих. Кaнцeлaриja oбaвљa и пoслoвe oбeзбeђивaњa услoвa зa 

рaд удружeњa која спроводе омладинске активности; успoстaвљa пaртнeрствa сa 

удружeњимa која спроводе омладинске активности рaди учeствoвaњa у припрeми 

прojeкaтa; учeствуje у крeирaњу друштвeнoг aмбиjeнтa кojи je пoдстицajaн зa цивилнo 

друштвo које спроводи омладинске активности; дaje пoдршку цивилнoм сeктoру који 

спроводи омладинске активности у успoстaвљaњу диjaлoгa и jaчaњу пaртнeрствa сa 

oргaнимa лoкaлнe сaмoупрaвe; иницирa и спрoвoди рaзвojнe прojeктe у сaрaдњи сa 

удружeњимa која спроводе омладинске активности, кao и другe пoслoвe у склaду сa 

зaкoнoм, Стaтутoм града и другим прописима. 

 

Канцеларији за младе су одобрена су средства  буџетским лимитом за 2021. 

годину у укупном износу од 605.725.053,00 динара, извор финансирања 01-приходи из 

буџета. Финансијски план Канцеларије за младе за 2022. годину садржи позиције 

усклађене одредбама Закона о младима, Закона о локалној самоуправи, Статуту града 

Београда и Одлуци о Градској управи. Извршење буџета је износило 98,98% или 

599.558.032,00 динара. 

 

 

АКТИВНОСТИ 

 

„Звезде Београда 2021“ - Kaнцеларија за младе Града Београда организовала је доделу 

признања удружењима, институцијама и појединцима „Звезде Београда 2021“, за 

најбоље пројекте финансиране од стране институција Града Београда у 2021. години. 

 

Током 2022. године спроведен је један Јавни конкурс за финансирање пројеката које 

реализују удружења у 2021. години на основу Одлуке о финансирању и суфинансирању 
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програма и пројеката од јавног интереса у областима омладинског сектора у Граду 

Београду („Службени лист Града Београда“, бр. 10/16)  где је изабрано 68 пројекта 

удружења за финансирање у укупном износу од 42.000.000,00. Имајући у виду да 

цивилно друштво игра активну улогу и представља важан чинилац у погледу изградње 

грађанског и демократског друштва, Канцеларија препознаје потребу да као део 

Скупштине града Београда буде носилац и потпора удружењима у овом процесу. Општи 

циљеви због којих се дотирају средства за реализацију пројеката су јачање цивилног 

друштва у оквиру партиципативне демократије, креирање друштвеног амбијента који је 

подстицајан за цивилно друштво, развијање и унапређење капацитета, активна сарадња 

на побољшању положаја људских и мањинских права, подстицање грађанског активизма 

и пуна партиципација у развоју друштва, перманентна и конструктивна сарадња ОЦД и 

Града Београда. 

 

 Међународни дан младих установила је Генерална скупштина УН 2000. године. 

Обележавање Међународног дана младих има за циљ да скрене пажњу јавности на 

положај младих. Међународни дан младих 2022. одржан је на платоу испред споменика 

Победник на Калемгдану. За више хиљада посетилаца организован је богат програм у 

сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја, Црвеним крстом, Ауто мото савезом 

Србије, Јазасом и локалним канцеларијама за младе. Такође, у сарадњи са Спортским 

савезом особа са инвалидитетом организована су спортска такмичења након чега су 

победницима додељени пригодни поклони. На крају вечери уприличени су наступи 

познатих београдских ди-џејеваи певачице Саре Јо. 

 

Организовање вебинара за младе - Канцеларија за младе је путем интернета (онлајн) 

организовала стручне вебинаре на теме од интереса за младе са територије града 

Београда. Укупно је организовано 20 вебинара (дикција, новинарство, јавни наступ, 

контакт са публиком, избор праксе, студије, волонтирање, графички дизајн, друштвене 

мреже, дигитални маркетинг и др.) у трајању од по 90 минута. Млади су се пријављивали 

путем интернета и могли су да прате предавања на својим рачунарима у реалном 

времену. Предавања су преношена преко апликације ZOOM 

 

 

Конгрес координатора канцеларија за младе – На конгресу координатора канцеларија 

за младе који се одржава једном годишње присуствовало је укупно 50 представника и 25 

координатора канцеларија за младе из целе Србије. Током дана одржан је састанак и 

координација на којима је договрена даља сарадња. Након састанка уследила је посета 

Научно технолошком парку током које је уприличен обилизак и презентација примера 

добре праксе. Током вечери уприличена је свечена вечера. 

 

Школа језика – У 2021. години Канцеларија за младе је организовала обуке за младе у 

виду  курсева енглеског, руског, шпанског, италијанског и француског језика. К. Курс је 

прошло укупно 125 полазника којима су на крају курсева подељени сертификати. 

 

Студентска путовања – У циљу што квалитетније провођења слободног времена 

Канцеларија за младе је организовала бесплатна путовања за студенте Универзитета у 

Београду. Укупно 380 студената распоређених у 7 група је посетило Копаоник, Палић, 

Сребрно језеро, Врњачку Бању и планину Тару.  

 

Академија неформалног образовања – Академија за укупно 170 студената 

Универзитета у Београду одржана је на Златибору у одмаралишту Ратко Митровић. 
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Током четири дана трајања полазници су од сертификованих предавача могли да слушају 

предавања у укупно осам модула: односи са јавношћу и маркетинг, управљање људским 

ресурсима, вештине презентовања и јавни наступ, пројектни циклус, постављање 

циљева, планирање и стратешко планирање, теорија игара, преговарање и лобирање. 

 

Самит младих је манифестација која на укупно шест панела окупља еминентне 

говорнике и панелисте на теме од интереса за младе. Самит је организован у београдском 

хотелу Метропол. На самом догађају присуствовало је преко 200 младих. Самит је 

отворио председник Народне Скупштине Републике Србије Ивица Дачић. 

 

БГ Хунт је замишљен као једнодневно такмичење у форми трке, чија свака етапа, 

односно локација, крије нову загонетку за такмичаре, која их води до наредне локације. 

Такмичари су секвенционално обишли преко 30 локација у Београду, које обухватају 

институције и јавне површине од историјског и културног значаја за град Београд, као и 

локације на којима могу одрађивати задатке спортског и забавног карактера. Такође, 

седишта организатора и партнера трке биле су обавезне локације на пројекту. Укупан 

број учесника износио је 150. 

 

Кампање ИЛИ ВОЗИШ ИЛИ ПИЈЕШ, НЕ ГОВОРУ МРЖЊЕ И РОДНА 

РАВНОПРАВНОСТ спроведене су у 10 београдских средњих школа и обухватиле су 

укупно 600 ученика. 

 

Индекс подкаст – 8 подкаста намењених студентима и 7 подкаста намењених 

средњошколцима који су снимљени у сврху унпређење квалитета студирања, каријере и 

уопште студентског живота, као и упознавању Универзитета у Београду и установа 

студентског стандарда. 

 

Водич за младе кроз Београд представља таксативно набројане и описане локације на 

којима млади могу да проводе своје слободно време, да се едукују, усавршавају, друже, 

и баве различитим низом активности који ће им испунити слободно време на користан и 

адекватан начин. 

 

 

Видео серијал – БГ предузетништво  серијал који промовише успешне младе 

предузетнике са територије града Београда кроз емисије које су се снимале у високој ХД 

резолуцији и емитовале на дигиталним платформама и кабловском тв каналу Brainz tv. 

 

Упознајте генијалце престонице - Кроз серијал телевизијских епизода реализованих у 

високој резулоцији прилагођеним за емитовање на кабловској телевизији као и на 

друштвеним мрежама, циљ је представљање широј јавности успешних, креативних и 

награђиваних студената и ђака Универзитета у Београду, београдских основних школа, 

гимназија као и средњих стручних школа. У укупно двадесет епизода трајања до двадесет 

минута представљени су Најуспешнији млади престонице који су награђивани из 

различитих области, који показују изузетну креативност, знање и таленат и слично. 

 

Подизање капацитета рада локалних канцеларија за младе – Семинар је намењен 

координаторима локалних канцеларија за младе са територије Републике Србије. Током 

дводневног семинара који је одржан на Златибору 50 представника локалних канцеларија 

за младе прошло је обуку из писања пројеката, начина аплицирања на позиве, извора 

финансирања и учествовања на конкурсима ЕУ. 
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Лекарски прегледи – организовано укупно 700 физијатријских и 150 комплетних 

систематских прегледа за младе са територије Града Београда. 
 

Емисија БГ Млади – 20 снимљених емисија о свим темама од важности за младе 

емитованих на дигиталним платформама и кабловском тв каналу Brainz tv. 

 

Рачунарска опрема –Канцеларија за младе у оквиру своје надлежности и делокруга рада 

који се односи на побољшање положаја младих у Београду је обезбедила средства за 

набвку таблета, лаптоп уређаја иинтернета за ученика и учитеље и наставнике од 3-6 

разреда основних школа на територији Београда кроз пројекат „Београд паметан град-

Belgrade smart city“-паметно образовање. 

 

Основно образовање – У сарадњи са фондацијом за младе таленте набвљени су 

штампани уџбеници за полазнике првог и другог разреда основних школа у Београду. 

 

 

 

 

 

 

Партнерски пројекти 

 
 

Пројекат – „Омладински портал Жаргон“. Партнер: Мрежа младих Србије. 

Финасијер: Министарство омладине и спорта 

 

Пројекат – „#youthHUB“. Партнер: Канцекарија за младе Београда. 

Финасијер: Министарство омладине и спорта 
 
 

Канцеларија за младе града Београда 

Тиршова 1 

Укупан број запослених 2012.: 10 

На одређено: 2 – постављена лица 

На неодређено: 8 

 


